



上周日,苏宁在中超联赛首轮比赛中客场不敌申花,开场仅11分钟,苏宁进攻利器R马就受伤下场,让球队早早陷入被动。R马伤势如何?这是江苏球迷目前最关注的话题。昨天,记者从苏宁俱乐部了解到,R马大腿肌肉拉伤。据医生介绍,一般情况下,这样的伤情恐怕要休整2-3周。

本周五,苏宁将面对天津泰达,这是他们联赛首个主场比赛。在R马休战、特谢拉停赛的情况下,如何排兵布阵将考验苏宁主帅崔龙洙的能力。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

大腿肌肉拉伤 R马恐休战2-3周

本周五苏宁主场战天津,拉米雷斯将被委以重任

R马大腿肌肉拉伤 苏宁雪上加霜

上一场对阵申花,R马第11分钟就受伤倒地,被担架抬下场的他伤得似乎不轻。赛后记者简单了解到,R马是大腿肌肉拉伤,但伤势到底如何,当时俱乐部的工作人员说还需进一步观察。昨天记者了解到,R马大腿股二头肌肌肉拉伤。据医生介绍,这种拉伤一般至少需要2-3周的恢复时间。这对于伤兵满营的苏宁来说,

无疑是雪上加霜。

本赛季,苏宁伤病不断。赛季的第一场比赛,亚冠小组赛客场对阵济州联,球队核心特谢拉就因为小腿拉伤只踢了半场。好在伤势不重,之后与恒大的超级杯比赛顺利登场。特谢拉刚好,李昂又伤了,苏宁后防球员向来吃紧,在崔龙洙三中卫的战术体系里,李昂更加不可或缺,对阵申花,崔

龙洙只得派出刚刚加盟球队不到一周时间的杨博宇登场顶替李昂。另外,吉翔也一直有伤在身,近两场比赛都没能首发登场,上一场R马意外受伤,吉翔只得忍着伤病上场,在前场并没有获得太多机会。

可以说,从后防到中场再到前场,赛季才刚开始,苏宁三条线球员伤了个遍,运气确实不太好。

下场比赛对阵天津 崔帅面临考验

联赛刚刚开始,亚冠也在进行中,赛程的推进可不会等到球员伤病好了才开始。本周五,江苏苏宁就将迎来本赛季中超联赛首个主场比赛,对手是天津泰达。如今特谢拉停赛、R马受伤,李昂和吉翔也都有伤在身,如何排兵布阵,成了主帅崔龙洙的一大难题。

由于中国足协的外援新政,拉米雷斯上一场比赛被崔龙洙放在了大名单之外,此番特谢拉和

R马上不了,苏宁只剩下拉米雷斯和洪正好两名外援可用,两人有望出任首发。拉米雷斯作为一名中场球员,通常出任球队后腰的角色,但在球队落后时,也经常被崔龙洙提到前腰的位置。此番,特谢拉和R马这一对前场小快灵组合缺阵,苏宁失去了两名球队攻城拔寨的球员,崔龙洙或许在开场就会将拉米雷斯的位置前移,让其距离球门更近,毕竟

主场作战的苏宁需要进球。

不过,天津泰达实力并不弱。在苏宁输给申花之后,天津泰达官方微博转发比赛结果并表示:“让我先冷静会……”在苏宁缺兵少将并且被赛程拖累身心俱疲的情况下,不能小看任何一支球队。更何况天津泰达新赛季还引进了尼日利亚国脚布朗·伊德耶,其本身还拥有迪亚涅、王栋、胡人天等国内外好手。

链接

苏宁准备女神节礼物 女球迷可领姜茶、玫瑰花

本周五,苏宁将迎来中超新赛季的首个主场,在南京奥体中心对阵天津泰达。在中超首轮比赛中,在魔鬼赛程之下,苏宁以一个让人心疼的比分兵败虹口,球队压力不言而喻。

据记者了解,本周恰逢妇女节,在比赛当天,苏宁也为女球迷们准备了节日礼物,比赛当天凭单场票或套票可领取玫瑰花一枝和暖心姜茶一杯;而在比赛中场,也将有拉拉队热舞、苏宁票选女神亮相。苏宁女足姑娘也会来到现场观赛,并参与到相关活动中。

在2016赛季,奥体场馆均有近4万名球迷在现场助威,同球队一起打造了魔鬼主场。在上周,本场比赛的球票已经发售,球迷可通过苏宁足球俱乐部官网等网络渠道以及奥体和苏宁门店进行购买。为了让更多球迷现场观赛,在原有正常票的基础上,苏宁也会发售亲子票和学生票。同时,针对多年来支持球队的大龄球迷(65岁以上)以及热爱足球的女士球迷,苏宁今年也特地安排了专门的观赛区域,票价也都仅需50元。



苏宁女球迷别忘了去现场加油

文娱动态

段奕宏首演反派“很纠结”



段奕宏传神演绎阴狠毒枭

快报讯(记者 郑文静)作为国内实力派男演员,段奕宏所饰演的军人、警察等正面角色深入人心,曾凭借《烈日灼心》中的警察角色获得上海国际电影节最佳男主角奖。正气满满的,一直希望能在角色上有新的突破。即将在4月1日上映的电影《非凡任务》中,他将首次挑战反派,饰演的还是一位极度危险的毒枭。

对于自己的这次“试水”,段奕宏也表示“很纠结”,与导演进行了三次长谈,最终被导

演的信任打动,才决定接下这个“任务”。

除了第一次挑战反派的段奕宏外,《非凡任务》可以说实现了诸多“第一次”。与段奕宏上演对手戏的黄轩第一次出演动作戏,亲自上阵飞车、开火箭炮等危险戏份,使其变身“硬汉黄轩”。香港电影圈“铁三角”导演麦兆辉、潘耀明与编剧庄文强也是第一次尝试有关缉毒题材的故事,与内地实力派演员共同打造了“中国的警察故事”。

刘青云、古天乐出演黑帮片



古天乐新片《毒。诫》预告海报双发

快报讯(记者 郑文静)刘青云、古天乐、张晋、林家栋四位当下港片扛鼎男星出现在同一部作品里,让《毒。诫》尚未上映就被不少港迷列为2017年必看的电影之一。

刘青云、林家栋、古天乐、张晋、吴孟达等联合主演的《毒。诫》,讲述了黑帮大佬“慈云山十三太保”的真实传奇故事。

据悉,刘青云将饰演“慈云山十三太保”之首茅冠华,林家栋、张晋分别饰演的是与茅冠

华不离不弃的兄弟喇叭和狗仔,而古天乐则出演与茅冠华亦敌亦友的帮派老大哈雷。这个超豪华男星阵容一经公布,就被媒体评价为“影帝级配置”。值得一提的是,还有《毒。诫》导演刘国昌,一直以低调著称,当年由他执导、刘德华主演的《五亿探长雷洛传》在1992年香港电影金像奖上曾一举拿下八个奖项提名。2007年金像奖上,刘国昌执导的《我要成名》则令男主角刘青云夺得人生中首个金像影帝。

场外

今年首场南京半程马拉松开跑

快报讯(记者 王卫)近日,今年首场南京半程马拉松赛——“火炬电子”2017南京第二届半程马拉松在青奥村广场开跑。本次比赛以健康、快乐为主题,通过采取降低参赛门槛和参赛人人有奖的方式,鼓励更多的人加入到活动中来。

据了解,本次马拉松比赛路线为:青奥村广场——南京眼——鱼嘴湿地公园——滨江公园,一圈为10.5公里,全程为21.0975公里。赛道位于被称为南京后花园的滨江风光带,景色

优美。此次比赛共有1300人参加,是南京市举办半程马拉松规模较大的一次。参赛人员中既有从福建泉州、辽宁大连等远道而来的选手,也有来自镇江、扬州、苏州、马鞍山等周边地区的长跑爱好者,更有来自法国、泰国等国家的外籍长跑爱好者。参加本次赛事年龄最长者颜世昌82岁,年龄最小者姜语秦8岁。最终,获得本次半程马拉松男子组冠军的是俞晓逸,用时1小时10分33秒,女子组冠军被何发翠摘得,用时1小时30分20秒。